

- Uvod • Simptomi i dijagnoza • Liječenje

Uvod

Limfogranuloma venereum je spolno prenosiva bolest koju uzrokuje *Chlamydia trachomatis*, bakterija koja raste samo unutar stanica.

Limfogranuloma venereum uzrokuju tipovi klamidije trachomatis (*Chlamydia trachomatis*) koji nisu isti kao oni koji uzrokuju upalu uretre (uretritis) i grlića maternice (cervicitis).

Limfogranuloma venereum se pojavljuje uglavnom u tropskim i subtropskim područjima, a u SAD nije čest.

Simptomi i dijagnoza

Simptomi počinju 3-12 dana ili više nakon infekcije. Obično se na penisu ili u vagini pojavljuje mali, bolni, tekućinom ispunjen mjehur. Tipično, mjehur postaje čir koji brzo zarašćuje, često prolazeći nezapaženo. Ubrzo nakon toga u preponi na jednoj ili obje strane mogu se povećati i limfni čvorovi te postati osjetljivi. Koža koja prekriva zaraženo područje je topla i crvena i, ako se ne liječi, u koži se iznad limfnih čvorova mogu pojaviti otvori (sinusi). Iz tih se otvora cijedi gnoj ili krvava tekućina koji obično zacijele, ali mogu ostaviti ožiljak i mogu se povratiti.

Drugi simptomi uključuju groznicu, osjećaj malaksalosti, glavobolju, bol u zglobovima, slab apetit, povraćanje, bol u leđima i infekciju rektuma koja ima za posljedicu cijedenje gnoja sa primjesama krvi.

Pri produljenim ili ponavljanim epizodama limfne žile se mogu začepiti uzrokujući oticanje tkiva. Infekcija rektuma može uzrokovati stvaranje ožiljaka koji mogu dovesti do sužavanja rektuma.

Doktor će posumnjati na limfogranuloma venereum na temelju njegovih karakterističnih simptoma. Dijagnoza se može potvrditi krvnom pretragom kojom se otkrivaju antitijela na *Chlamydia trachomatis*.

Liječenje

Ako se daje u početku bolesti, liječenje doksiciklinom, eritromicinom ili tetraciklinom oralno tokom 3 sedmice dovodi do brzog izlječenja. Nakon terapije potrebno je bolesnika redovno kontrolirati kako bi se utvrdilo da je bolesnik izliječen. Treba pokušati otkriti sve partnere sa kojima je zaražena osoba imala seksualni kontakt tako da se i oni mogu pregledati i liječiti.